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Kunnanjohtajan kuulumiset
Uusi vuosi suuntaa meitä kohti lisääntyvää valoa 
ja alkavan vuoden käytännön toimia. Tänä vuonna 
viemme Hailuotoa yhdessä eteenpäin. 

Yhteinen vuoden 2025 päätehtävämme on 
asukasmäärän ja elinkeinotoiminnan kasvu.  Tätä 
tarvitsemme. Viime vuoden aikana Hailuodon väestö 
jatkoi vähenemistään, joulukuussa hailuotolaisia oli 
931.

Hailuoto tarvitsee uusia asukkaita, 	asukashankintaa 
ja Hailuodon kunnan markkinointia sekä 
kokoaikaisille että vapaa-ajan asukkaille.  
Onneksemme Hailuodolla on kysyntää, sillä 
yhä useampi arvostaa rauhallista, turvallista ja 
luonnonläheistä asuinympäristöä.

Tänä päivänä kuntalaiset pitävät turvallisuutta ja 
hyvää asuinympäristöä kaikkein tärkeimpinä asioina 
hyvässä kotikunnassa.  Tämä selviää Kuntaliiton 2024 
tutkimuksesta, johon vastasi yli 10 000 kuntalaista 
46 kunnasta. 

Vastanneista 75% pitää turvallisuutta ja 68% hyvää 
asuinympäristöä erittäin tärkeänä tekijänä. Myös 
luonnonläheisyys nousee yhdeksi merkittäväksi 
tekijäksi hyvässä kotikunnassa. Turvallisuuden 
tärkeys korostuu kaikenkokoisissa kunnissa ja 
kaikenikäisten kuntalaisten vastauksissa.  

Hailuoto on turvallinen asuinympäristö. Turvallisuus 
vahvistaa käytännössä arjen turvallisuutta, 
yhteisöllisyyttä sekä palvelujen toimivuutta.

Hailuoto tarjoaa seuraavien vuosien aikana tontteja 
uudelle asuin- ja vapaa-ajan rakentamiselle. 
Odottavan aika on kuitenkin pitkä.

Tyhjillään olevaa maaseutualueiden 
asuinrakennuskantaa on tutkittu – rakennuksilla on 
hyödyntämättömiä käyttömahdollisuuksia. Suuri osa 
tyhjistä asuinrakennuksista on talviasuttavia ja osa 
on varustetasoltaankin hyviä. Käyttömahdollisuuksia 
lisää myös jo valmiina oleva infrastruktuuri. 

Tyhjillään olevaa asuinrakennuskantaa on myös meillä 
Hailuodossa, ja rakennusten käyttömahdollisuuksia 
on mahdollista edistää niin ympärivuotisen 
kuin vapaa-ajan asumisen tarpeisiin. Jokainen 
yksittäinenkin asumismahdollisuus on Hailuodon 
askel eteenpäin.  Asiaan kannattaa tarttua ja sitä voi 
lähteä edistämään juuri nyt.

Toivotan hyvää alkanutta vuotta kaikille 

Asuntoja vapaana
Hailuodon kunnalla on vuokrattavana pieniä 
yksiöitä (27 – 30 m²) Ojavilikissä osoitteessa 
Luovontie 198, 90480 Hailuoto. Asunnot ovat 
ensisijaisesti vanhuksille ja liikuntarajoitteisille, 
mutta jos kohderyhmän hakijoita ei ole, voidaan 
asuntoja vuokrata myös muille.

Vuokrahinnat vaihtelevat asunnon koon mukaan 
265 - 370 €/kk (sisältää lämmitys ja vesimaksu), 
vuokravakuus 400 €. Kohteeseen on mahdollista 
ostaa lisämaksusta mm. Pohteen kotihoito- ja 
ateriapalveluita.  Osa asunnoista on ARA-asuntoja, 
joten hakemuksen yhteydessä tulee toimittaa tulo- 
ja varallisuusselvitys. 

Voit tutustua vuokrausperiaatteisiin ja jättää 
asuntohakemuksen Kunnanvirastolle Tekniseen 
toimistoon tai lähettää sähköisesti: 
tekninen@hailuoto.fi. 

Lomakkeen löydät osoitteesta 
https://hailuoto.fi/asuminen/vuokra-asuminen/ 

Lisätietoja palveluasiantuntija Kirsi Nevala,
Puh. 040 541 2472. Vapautuvia asuntoja tarjotaan 
järjestyksessä hakemuksen jättäneille huomioiden 
edellä mainitut erityistarpeet.

Vuoden kulttuuriteko
Vuoden kulttuuriteko 2024
Palkitsemistilaisuus 29.1.2025 klo. 18.00

Hailuodon kunta on hakenut ehdokkaita vuoden 
kulttuuriteko 2024  -tunnustuspalkinnon saajaksi 
1.12.-31.12.2024 välisen ajan. Hailuodon kunnan 
sivistys- ja hyvinvointilautakunta palkitsee vuoden 
kulttuuriteon 500 € lahjakortilla ja kolme eniten 
ehdotettua kulttuuritekoa kunniamaininnalla. 

Vuoden kulttuuriteko 2024 -palkinto sekä 
kunniamaininnat jaetaan 29.1.2025 klo. 18.00 
pidettävässä palkitsemistilaisuudessa Hailuodon 
kunnanvirastolla osoitteessa Luovontie 176, 90480 
Hailuoto. Tilaisuudessa tarjoillaan kakkukahvit ja 
tilaisuus on kaikille avoin. Tervetuloa!

Hailuodossa 2.1.2025
Sivistys- ja hyvinvointilautakunta

hailuotolaisille – Tehdään tästä vuodesta yhdessä 
hyvä!

Maarit Alikoski
kunnanjohtaja
maarit.alikoski@hailuoto.fi
040 6836 522

mailto:tekninen%40hailuoto.fi?subject=
https://hailuoto.fi/asuminen/vuokra-asuminen/ 
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HAILUOTO

OULU            27

HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Hyvää uutta vuotta 2025!
Hailuodon kiinteän yhteyden työmaalla 
on edessä työntäyteinen vuosi. 

Loppusyksystä 2024 käynnistyneet Huikun 
sillan paalutustyöt ja välitukien rakentaminen 
jatkuvat myös alkuvuonna 2025. Loppuvuonna 
on vuorossa liittopalkkien työntöasennus.

Riutun sillalla tehdään vuoden alkupuoliskolla 
kannen muotitusta ja raudoitusta, ja loppuke-
sästä päästään valamaan sillan kansi.

Riutun silta valmistuukin syksyn aikana, minkä 
jälkeen työpenger voidaan purkaa. Työpenke-
reen kiviaines käytetään sen jälkeen penger-
tien yläosan rakentamiseen.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Louhepenger saavutti Huikun 

työsillan joulun alla.

YLEISAIKATAULU 2025 Q1 Q2 Q3 Q4

Huikun silta (S1)
Paalutus ja tukien rakentaminen
Työntöasennus

Riutun silta (S2)
Maatukien rakentaminen
Kannen muotitus ja raudoitus
Kannen valu, jännitys,  
kaiteet ja päällystys
Työpenkereen purku

Pengertie
Penkereen alaosa ja verhous
Penkereen yläosa ja verhous
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Tienkäyttäjät seuraavat ajoneuvoillaan saattoautoa 
työpenkereellä ajettaessa, jotta voidaan varmistaa 
riittävän alhaiset ajonopeudet sekä liikenteen ja 
työmaalla työskentelyn turvallisuus.

Oulunsalosta lähtevän työpenkereen päähän 
tullaan rakentamaan tilapäinen maatuki, johon 
asennetaan lauttojen tarvitsema kalturi. Hailuodon 
lauttaranta sekä sen edustalla oleva merialue pysyy 
jääolosuhteiltaan lauttaliikenteelle edullisena 
merenpohjassa olevan syvänteen sekä Huikun 
työsillan muodostaman virtausaukon takia. Merivirta 
työsillan kohdalla lauttaväylältä pohjoiseen on 
voimakasta. Niiden ansiosta lauttaliikennettä 
voidaan jatkaa poikkeusjärjestelyissäkin välillä 
työpenkereen pää Hailuodon lauttaranta.

Liikenteen palvelutaso poikkeusjärjestelyiden aikana
Liikenteen palvelutaso ja välityskyky tulevat laskemaan 
merkittävästi poikkeustilanteessa, sillä samalla pitää 
turvata kiinteän yhteyden rakennustöiden häiriötön 
jatkuminen ja hankkeen aikataulussa pysyminen. 
Sen vuoksi liikenne rajoitetaan aamun ja iltapäivän 
työmatkaliikenteen tunteihin ja keskipäivän tunnit 
rauhoitetaan hankkeen rakennustöille.

Liikennettä hoidetaan liikennöimällä vähintään 
seuraavasti:
•	 Aamupäivällä ma-su 4 edestakaista vuoroa klo 

05:00-09:00 (välityskyky 150–200 ajoneuvoa/
suunta)

•	 Iltapäivällä ma-su 5 edestakaista vuoroa klo 
15:00-20:00 (välityskyky 200–250 ajoneuvoa/
suunta)

•	 Aikataulutuksessa on huomioitu linja-
autoliikenteen aikataulut.

•	 Tarkemmat aikataulut julkaistaan 
kellonaikoineen, mikäli poikkeusjärjestelyyn 
päädytään. Lopullinen palvelutaso ja vuorotiheys 
määräytyvät hankkeen sen hetkisen työtilanteen 
mukaan.

Rajallisen kapasiteetin vuoksi selvitämme 
varausjärjestelmän käytön mahdollisuutta lautalle. 
Tällöin tienkäyttäjä voisi varmistaa mahtumisensa 
haluttuun lauttavuoroon. Toisaalta omaa kulkemista 
pitäisi siis ennakoida aiempaa enemmän.

Mikäli poikkeusjärjestelyihin joudutaan, ELY-keskus 
toivoo tienkäyttäjien rajoittavan matkustamista vain 
välttämättömiin matkoihin Hailuodon ja mantereen 
välillä. Näin turvataan välttämättömät työ- ja 
asiointimatkat sekä kaupan elintarvikekuljetukset, 
maatalouden- ja maitokuljetukset sekä linja-
autoliikenne. Vapaa-ajan matkustamista 
poikkeusjärjestelyjen aikana tulisi välttää.

ELY-keskus toivoo lisäksi, että poikkeusjärjestelyjen 

Hailuodon 
liikennejärjestelyt 
normaalin lauttaliikenteen 
estyessä
Hailuodon lauttaliikenne saattaa keskeytyä 
talven aikana lauttaväylällä jääolosuhteista 
johtuen. Jääolosuhteiden ennustaminen on 
vaikeaa, mutta mahdolliseen poikkeustilanteeseen 
on tärkeä varautua ennakolta. ELY-keskus on 
selvittänyt vaihtoehtoisia tapoja järjestää liikenne 
poikkeustilanteessa. Palvelutaso olisi merkittävästi 
normaalitilannetta heikompi, mihin saaren ja 
mantereen välillä kulkevien on hyvä varautua. 
Lähiviikkojen liikenne näyttää toistaiseksi kuitenkin 
sujuvan normaalisti ja säistä riippuu, joudutaanko 
poikkeusjärjestelyyn turvautumaan lainkaan. ELY-
keskus seuraa jäätilanteen kehittymistä.

Väyläviraston Hailuodon kiinteä yhteys -hankkeessa 
rakennetulla työpenkereellä on ollut vaikutuksia 
virtausolosuhteisiin Perämerellä. Muuttuneet 
virtausolosuhteet yhdessä vallitsevien lounaan 
ja etelän puoleisten tuuliolosuhteiden kanssa 
aiheuttavat jäämassojen patoutumista pengertien 
eteläpuoliselle merialueelle sekä lauttaväylälle.

Lauttaväylälle pakkautuvat jäämassat vaikeuttavat 
merkittävästi lauttaliikennettä. Lisäksi voimistuneet 
merivirrat sekä vaihteleva sää käytännössä estävät 
riittävän vahvan kiintojään muodostumisen ja 
Hailuodon ja Oulunsalon välisen jäätien turvallisen 
toteuttamisen. Saaren ja mantereen väliä kulkevien 
onkin syytä varautua merkittäviin liikenteen 
poikkeusjärjestelyihin.

Sohjon ja irtojään täyttäessä matalan merialueeseen 
ruopatun lauttaväylän, lautta-alusten kulku 
lauttaväylällä pysähtyy kokonaan ja ollaan 
äärimmäisessä poikkeustilanteessa. Tällöin 
palvelutaso ja Hailuodon saavutettavuus tulevat 
laskemaan merkittävästi, mikä tulee vaatimaan 
tienkäyttäjiltä hyvää sopeutumiskykyä.

Poikkeusjärjestelyt lauttaliikenteen estyessä 
jäätilanteen vuoksi lauttaväylällä

Poikkeusjärjestelyissä liikkuminen saaren ja 
mantereen välillä hoidetaan osittain lautalla ja 
osittain kuljetaan työpenkereellä. Lauttaliikennettä 
hoidetaan välillä Hailuodon lauttaranta ja 
idänpuoleisen työpenkereen länsipää. Työpenkereen 
länsipään ja Oulunsalon lauttarannan välillä kuljetaan 
ajoneuvoilla työpenkerettä pitkin yksisuuntaisesti. 
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aikana vältettäisiin puutavarakuljetuksia ja muita 
raskaita kuljetuksia. Puukuljetuksia ja muita raskaita 
kuljetuksia kannattaa hoitaa mahdollisimman 
paljon nyt, kun lauttaliikenne toimii vielä toistaiseksi 
normaalisti.

Toiminta lauttarannoilla poikkeusjärjestelyiden 
aikana:
•	 Lautoille jonotetaan normaalisti lauttarantojen 

jonotuskaistoilla. 
•	 Hailuodon lauttarannalla ajoneuvot lastataan 

lauttaan normaalisti.
•	 Työpenkereen päähän lautalla saavuttaessa 

Hailuodosta tulevat ajoneuvot saatetaan 
Oulunsalon lauttarantaan yhtenäisenä 
autoletkana saattoauton perässä.

•	 Oulunsalon lauttarannasta ajoneuvot saatetaan 
työpengertä pitkin lautalle yhtenäisenä 
letkana saattoauton perässä. Ajoneuvojen on 
oltava lauttarannassa valmiina saattoauton 
ilmoitettuna lähtöaikana.

•	 Tarkka aika ilmoitetaan myöhemmin 
vuoromäärien tarkentuessa.

Oulunsalon lauttarannassa odottavien tienkäyttäjien 
tulee noudattaa saattoauton sekä lauttarannalla 
olevien liikenteenohjaajien ohjeistusta.

Tienkäyttäjien itsenäinen ajo ei ole sallittua 
työalueena olevalla työpenkereellä. Liikenne 
on mahdollista ainoastaan saattoauton perässä 
hallittuna autoletkana. Jalankulku ja muu 
kevytliikenne työpenkereellä eivät ole sallittuja.

Lauttaliikenteen pysähtyminen lauttaväylällä ei 
ole todennäköistä lähiviikkoina. ELY-keskus seuraa 
kuitenkin tilanteen kehittymistä jatkuvasti ja 
tiedottaa muutoksista. ELY-keskus korostaa, että tällä 
hetkellä kyse on mahdolliseen poikkeustilanteeseen 
varautumisesta. Toistaiseksi lauttaliikenne sujuu 
normaalisti.

Lauttaliikenteen poikkeusjärjestelyjä on suunniteltu 
tiiviissä yhteistyössä ELY-keskusten ja Väyläviraston 
kanssa. Poikkeusjärjestelyjen edellyttämät 
infratoimenpiteet valmistuvat tammikuun puoliväliin 
mennessä.

Lisätietoja:
Varsinais-Suomen ELY-keskus, yhteydenotot 
Liikenteen asiakaspalvelun kautta, p. 0295 020 600 
(arkisin klo 9–15, paitsi 23.-31.12 klo 9–14)

72 tuntia on viranomaisten ja järjestöjen 
varautumissuositus kotitalouksille. Esimerkiksi 
pitkittynyt sähkökatko voi aiheuttaa tilanteen, jonka 
takia yhteiskunnan tarjoamat palvelut häiriintyvät 
tai jopa keskeytyvät.

Kodeissa tulisi varautua pärjäämään itsenäisesti 
ainakin kolme vuorokautta häiriötilanteen sattuessa. 
Olisi hyvä, jos kotoa löytyisi vähintään kolmeksi 
vuorokaudeksi ruokaa, vettä ja lääkkeitä. Olisi myös 
tärkeää tuntea varautumisen perusteet eli tietää 
esimerkiksi, mistä saa oikeaa tietoa häiriötilanteessa 
ja miten pärjätä kylmenevässä asunnossa.

Kotitalouksien omatoiminen varautuminen on 
suuri apu yhteiskunnalle ja ennen kaikkea ihmiselle 
itselleen. Siksi jokaisen kannattaa varautua 
häiriötilanteisiin.

Jos pystyt huolehtimaan omasta ja läheistesi 
perustarpeista myös yhteiskunnan häiriötilanteissa, 
olet huolehtinut kotitaloutesi varautumisesta.

Jos sinulla on varautuminen hallussa, sinulta 
löytyy mm. kotivara eli muutama pullollinen vettä, 
helposti valmistettavia ruokatarvikkeita ja ruokaa 
lemmikkejäsi varten. Sinulta löytyy taskulamppu, 
sinulla on varalla hieman käteistä rahaa sekä omat 
ja perheesi lääkkeet, hygieniatarvikkeet ja muita
välttämättömyystarvikkeita.

Lue lisää varautumisesta sivulta 72tuntia.fi. 
Löydät sivulta myös Varautuminen kotona -esitteen.

http://72tuntia.fi
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Uuden vuoden 
hyvinvointikampanja 
1.1. - 30.4.2025 
Hyvinvointikampanja on tarkoitettu kaikille 
hailuotolaisille ikään katsomatta.
Kampanjan tarkoituksena on yksinkertaisesti liikkua 
mahdollisemman paljon. 
Tyyli on vapaa, pääasia on, että liikut ja nautit! 
Liikkumisen lisäksi kannattaa kiinnittää huomiota 
myös lepoon ja ruokaan.

Osallistuminen on helppoa! 

Liiku mahdollisimman PALJON JA MONIPUOLISESTI, 
merkitse liikuntasi (miten liikuit) suorituskorttiin 
ja palauta kortti kunnantalon postilaatikkoon tai 
postitse vapaa-aikatoimistoon.

Voit keksiä myös itse uuden kuntoilumuodon, leikin, 
pelin tms. Jaa se muille esim. Hailuodon liikunnan 
facebookissa tai instagramissa  Hyville ideoille 
jaossa yllätyspalkintoja!

Suorituskortin saat tulostamalla sen kunnan 
nettisivulta, saat kortin myös tästä  kuntatiedotteesta. 

Palauta suorituskorttisi 7.5.2025 mennessä, niin 
osallistut  liikunnallisten palkintojen arvontaan.

Yhdistys- ja 
yhteisöavustusten haku 
vuodelle 2025 on avattu 
Elinvoimaisen Hailuodon edellytys on hyvinvoivat, 
ja omissa yhteisöissään hyvinvointia voimavarojensa 
puitteissa yhdessä edistävät kuntalaiset. Toimivat 
osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuudet lisäävät 
myös hyvinvointia ja turvallisuuden tunnetta.  
Kunnan kumppaneita hyvinvoinnin edistämisessä 
ovat vapaaehtoiset, yhteisöt, järjestöt, yritykset ja 
seurakunta. Kunta tukee kunnan alueella toimivia 
yhteisöllisyyttä, kuntalaisten hyvinvointia, sekä 
harrastus- ja virkistystoimintaa ja elinvoimaa 
edistäviä yhteisöjä ja järjestöjä. 

  
Avustuksia voivat hakea 
-	 Hailuodon rekisteröityneet yhdistykset, 
-	 yhdistykset ja ryhmät, joilla on toimintaa 		
	 Hailuodossa, mutta kotipaikka muualla 

-	 kansalaisjärjestöt 
-	 muut avustuskriteerit täyttävät tahot ja 		
	 yksityishenkilöt. 
  
Huom! Yksityishenkilöt voivat hakea ainoastaan 
yksittäisiä kerta-avustuksia tapahtuman tai 
tilaisuuden järjestämiseen. Avustus on haettava 
ennen tilaisuutta ja kulut korvataan kuitteja vastaan. 

Mihin avustuksia myönnetään? 

Perustoiminta-avustukset 
-	 yhdistysten toimintasuunnitelmia toteuttavaan
	 toimintaan, erityisesti huomioidaan 			 
	 hyvinvointia edistävä ja kumppanuuksia 		
	 kehittävä toiminta 
-	 säännölliseen, toistuvaan toimintaan sekä 
-	 uuteen, kokeilevaan toimintaan 			 
	 ja kehittämiseen, jolla edistetään hyvinvointia 
  
Kerta-avustukset 
-	 tilaisuudet, tapahtumat ja tempaukset; 		
	 yksittäiset ja/tai pitkin vuotta järjestettävät, 		
	 kuitteja vastaan
  
 Hakemusten jättöaika 
-	 Perustoiminta-avustukset 28.2.2025 klo 16.00 	
	 mennessä 
-	 Kerta-avustuksissa jatkuva haku. 
  
Kerta-avustuksen käyttötarkoituksen sisältävä 
hakemus toimitetaan kalenterikuukausittain kuun 
viimeiseen päivään mennessä järjestöyhdyshenkilö 
Petri Partalalle. 
 
Hakemukset toimitetaan osoitteeseen:
Hailuodon kunta / AVUSTUKSET
Luovontie 176, 90480 HAILUOTO
tai sähköisesti petri.partala@hailuoto.fi
liitteet mukana. 

Hakemusten liitteet: vuoden 2024 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2025 
toimintasuunnitelma ja talousarvio, muut avustukset 
samalla käyttötarkoitukselle sekä yhdistysten 
säännöt (uudet hakijat). 

Vuolle-opisto
2025 kevätkursseille on vielä tilaa. Käy tutustumassa 
vuolleoulu.fi/opisto/kansalaisopisto/kurssit/ 
ja ilmoittaudu mukaan!

Lisätietoja Petri Partala 044 4973 566
tai petri.partala@hailuoto.fi

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
http://vuolleoulu.fi/opisto/kansalaisopisto/kurssit/ 
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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UUDEN VUODEN HYVINVOINTIKAMPANJA 1.1. - 30.4.2025  

 

nimi: _________________________________  puh.   _____________________________ 

PALAUTUS: Kunnanviraston postilaatikkoon 7.5.2025 mennessä.  

Lisätietoja Hailuodon vapaa-aikatoimi/ petri.partala@hailuoto.fi, 044 4973566 

 
tam-
mi-
kuu 
 

liikunta- 
suoritus 

hel-
mi-
kuu 
 

liikunta-
suoritus 

maa- 
lis-kuu 
 

liikunta-
suoritus 

huh-
ti-kuu 

liikunta- 
suoritus 

1.  1.  1.  1.  
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5.  5.  5.  5.  
6.  6.  6.  6.  
7.  7.  7.  7.  
8.  8.  8.  8.  
9.  9.  9.  9.  
10.  10.  10.  10.  
11.  11.  11.  11.  
12.  12.  12.  12.  
13.  13.  13.  13.  
14.  14.  14.  14.  
15.  15.  15.  15.  
16.  16.  16.  16.  
17.  17.  17.  17.  
18.  18.  18.  18.  
19.  19.  19.  19.  
20.  20.  20.  20.  
21.  21.  21.  21.  
22.  22.  22.  22.  
23.  23.  23.  23.  
24.  24.  24.  24.  
25.  25.  25.  25.  
26.  26.  26.  26.  
27.  27.  27.  27.  
28.  28.  28.  28.  
29.    29.  29.  
30.    30.  30.  
31.    31.    
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Hailuodon Kalastajainseura ry
Kalastuksen käyttömaksut vuodelle 2025:

Seuran jäsenmaksu 5€. Verkkolupa 20€, Ei vesialueen 
omistaja 20€ (ns. mökkiläislupa) max 5 verkkoa. 
Rysälupa 20€/pyydys. Katiskalupa 10€.
Koukkulupa 10€. Yhteisölupa 50€.  
Huom. Verkkolupa sisältää kaikille myös koukku –ja 
katiskapyynnin.

Uistelumaksut useammalla kuin yhdellä vavalla: 
10€/vrk, 15€/3vrk, 20€/7vrk, 50€/kalenterivuosi.

Maksa luvat alla olevilla tiedoilla:
Pankkitili: FI38 5030 0720 0233 50
Saaja: Hailuodon Kalastajainseura ry

Laskua maksettaessa laita viestiksi mitkä luvat 
maksat (esim. jäsenmaksu+verkkolupa). Jos maksat 
toisen henkilön luvan, laita viestiin myös kalastajan 
nimi.

Seuran yhteyshenkilö on Marko Välimäki. Sähköposti: 
m.valimaki@dnainternet.net p. 040 7340923

Jakokunnan vesialueita valvoo Oulujoen ja 
Merialueen Kalatalousalueen valtuuttama 
kalastuksenvalvoja. 

Pyydyksien merkitseminen: Käytännössä kaikki 
seisovat pyydykset on merkittävä vähintään 1,2m 
vedenpinnan yläpuolelle yltävällä lippusalolla. 
Talvella merkkisalolla, jossa on heijastin. 
Verkkojuonet ja rysät merkitään kummastakin 
päästään. Lippusalkoon täytyy kiinnittää kalastajan 
nimi -ja yhteystiedot säänkestävästi. Kaupallisilla 
kalastajilla myös kalastuslisenssin numero.

Hailuodon Kalastajainseura ry toivottaa kaikille 
kalastajille Kalarikasta Uutta Vuotta 2025!

Senioriliikunta 2025       

Maanantaisin           
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa,
	 miehet klo 8.30-9.15    
•	 kuntosali klo 9.00-10.30
Tiistaisin  
•	 kuntosali, klo 8.30-12.00
	 ohjattuna klo 10.15-11.00
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumppa,
	 naiset 9.30-10.15
Keskiviikkoisin
•	 yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin
	 kirkon tai Saarenkartanon pihalta  
•	 boccia, klo 12.15-13.30 liikuntahallilla 
•	 tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla
Torstaisin 
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00 
 
Jos tarvit ohjausta mm. kuntosalilla tai omatoimisen 
liikunnan aloittamisessa, ole yhteydessä
petri.partala@hailuoto.fi 044 4973 566 

Virkistysuimala Zimmarin seniorikortti
hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille
	 65 -vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen
	 liikuntaan 
•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy erityisryhmien
	 vesivoimisteluihin
	 (terveyskeskus, kansalaisopisto)  
•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen 		
	 klo 	 14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta, 		
	 alennukseen oikeuttava todistus näytettävä 		
	 kassalla (työeläkekortti tai kelakortti) 

Hailuodon kunta kiittää 
avustasi lasten ja nuorten 
hyvinvointitiedon keruussa  
   
Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde 
ja 28 kuntaa keräsivät syys-lokakuussa 2024 
kokemustietoa lapsilta ja nuorilta.

Tiedonkeruu tehtiin yhteistyössä Diakonia-
ammattikorkeakoulu Diakin kanssa. Menetelmänä 
käytettiin ZekkiPro-hyvinvointikyselyä.  Myös 
Hailuodon kunta osallistui tiedonkeruuseen. 
Keräsimme yhteensä 71 vastausta. 
Tuloksia hyödynnetään Hailuodon laajan 
hyvinvointikertomuksen valmistelussa.

Hyvinvointisuunnitelman 
2024–2025 kommentointi-
mahdollisuus 13-26.1.2025
Hailuodon kunnan hyvinvointisuunnitelman 2024–
2025 valmisteluversio esiteltiin kunnanhallitukselle 
3.12.2024. Kunnanhallitus päätti, että 
hyvinvointisuunnitelman 1. julkinen versio julkaistaan 
kunnan www-sivuilla kommentointimahdollisuutta 
varten 14 vrk ajan. 

Kommentointimahdollisuus toteutetaan 13.1.2025-
26.1.2025. Paperiseen hyvinvointisuunnitelmaan 
tutustuminen ja kommentointimahdollisuuteen on 
kirjastolla ja kunnanvirastolla. Julkaisuajan jälkeen 
suunnitelma ja saadut kommentit käsitellään 
sivistys- ja hyvinvointilautakunnassa.
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Kutsu Hyvinvoinnin verkkosivuston testaustilaisuuteen!
 
Missä ja milloin?
Hailuodon kunnantalon Luotosalissa
Maanantaina 13.1.2025 klo 12–14

Mitä ja kenelle?
Testaustilaisuus kaikille täysi-ikäisille Pohjois-Pohjanmaan Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen –
verkkosivustosta. Verkkosivusto kokoaa kuntien, järjestöjen, seurakuntien ja hyvinvointialueen hyvinvoinnin ja 
terveyden edistämisen palveluita ja tapahtumia Pohteen verkkosivuille (pohde.fi).
Tutustu ohjatusti sivustoon, testaa sen toimintoja ja anna palautetta.

Miksi kannattaa osallistua?
Pääset vaikuttamaan, miten sivusto palvelee sinua ja läheisiäsi
Tarjoamme kahvit ja osallistujien kesken arvotaan elokuvalippu Star-elokuvateatteriin

Mitä mukaan?
Ota tilaisuuteen mukaan älypuhelin, tabletti tai kannettava tietokone

Ilmoittaudu tilaisuuteen sähköpostitse tai soittamalla 9.1. mennessä: 

Ulla Honkamäki ulla.honkamaki@pohde.fi projektisuunnittelija
OP-Digi-hoitotakuu –hanke p. 040-513 8495
TAI
Mervi Pirkola mervi.pirkola@hailuoto.fi
hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori, Hailuodon kunta, p. 040-650 3072

Auta meitä kehittämään verkkosivustosta helppokäyttöinen ja hyödyllinen kaikille!

mailto:ulla.honkamaki%40pohde.fi%20?subject=
mailto:mervi.pirkola%40hailuoto.fi?subject=
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TARVITSEMME RAHAA PÄÄKAUPAN JA HYVÄN TUULEN MYLLYN KUNNOSSAPITOON 
 
Hailuoto-seura on saanut luvan aloi/aa pienkeräyksen (RA/2024/1798), joka pää/yy 28.2.2025.  
 
Pienkeräyksen varojen käy/ö on seuraava: 

• Pienkeräysvarojen ensisijainen käy/ötarkoitus 
o Pääkaupan korkean osan maalaus, katon ja piipun korjaus (rakenne/u vuonna 1943, 
o matala osa maala/u vuonna 2023 

• Pienkeräysvarojen toissijainen käy/ötarkoitus 
o Hyvän Tuulen Myllyn katon korjaus (rakenne/u vuonna 2002) 

 
Hailuoto-seuran toiminnan tarkoituksena on 

• koKseudun kaikinpuolinen kehi/äminen paikallisten erityispiirteiden pohjalta 
• elinympäristön laadun parantaminen ja ihmisten viihtyvyyden lisääminen 
• koKseutuKetouden lisääminen, koKseutuhengen ylläpitäminen ja omatoimisuuden 

voimistaminen 
• koKseudun kul/uurien vaaliminen ja edistäminen 

 
Hailuoto-seuran toiminta vahvistaa asukkaiden (vakinaiset ja vapaa-ajan) yhteisöllisyy/ä, 
viihtyvyy/ä ja lisää asukkaiden idenKfioitumista saareen. Edistämme asukkaiden hyvinvoinKa ja 
tervey/ä - ennen kaikkea kul/uurihyvinvoinKa. Kaikki tapahtumamme keräävät runsaasK 
osallistujia niin saaresta kuin mantereeltakin.  
 
Voit tutustua vuoden 2025 Toimintasuunnitelmaan ja vuoden 2023 Toimintakertomukseen. 
 
Hailuoto-seuran Kli FI43 5030 0740 0091 40, viesK: pienkeräys RA/2024/1798 
 
Kiitämme jokaisesta eurosta! 
 
Anne-Maria Haapala 
Hailuoto-seuran pj. 
puhelin 050 5693565 
Y-tunnus 1459330-2 
 

 

KEVÄÄN TIKKURÖIJYPIIRIN AIKATAULU 
 

 
 
Haluaisitko oppia kutomaan Tikkuröijyn tai au3aa muita sen tekemisessä? Mukaan saa tulla toki 
vaikkapa kutomaan sukkia. Yhdessä on aina mukavampaa. 
 
Kokoonnumme Hailuodon Vanhassa pappilassa ja Teamsissa seuraavas?: 
29.1. klo 18 – 20 
26.2. klo 18 – 20 
26.3. klo 18 – 20 
23.4. klo 18 – 20 
21.5. klo 18 – 20 
 
Lii3ymällä Tikkuröijypiirin Facebook-ryhmään, saat ?etoa ja apua Tikkuröijyn tekemiseen. Lisäksi 
saat infoa Teamsin kau3a osallistumiseen. Yhteistyökumppanina on Taito Pohjois-Pohjanmaa ry.  
 
Lämpimäs? tervetuloa! 
 
PS. Tikkuröijypäivät pidetään 5. – 6.7. 

 

Haluaisitko oppia kutomaan 
Tikkuröijyn tai auttaa muita sen 
tekemisessä? Mukaan saa tulla toki 
vaikkapa kutomaan sukkia. Yhdessä on 
aina mukavampaa.

Kokoonnumme Hailuodon Vanhassa 
pappilassa ja Teamsissa seuraavasti:
•	 29.1. klo 18 – 20
•	 26.2. klo 18 – 20
•	 26.3. klo 18 – 20
•	 23.4. klo 18 – 20
•	 21.5. klo 18 – 20

Liittymällä Tikkuröijypiirin Facebook-
ryhmään, saat tietoa ja apua 
Tikkuröijyn tekemiseen. Lisäksi saat  
infoa Teamsin kautta osallistumiseen. 
Yhteistyökumppanina on Taito Pohjois-
Pohjanmaa ry. Lämpimästi tervetuloa!

PS. Tikkuröijypäivät pidetään 5. – 6.7.



s. 11Ilmoitukset

Hailuodon kuntatiedote 8.1.2025

Hailuotolaiset pääsevät 
nyt kuntien yhteiseen 
E-kirjastoon 
Hailuoto on vuodenvaihteessa liittynyt kuntien 
yhteiseen E-kirjastoon. Kirjaston asiakkaille tämä 
tarkoittaa sitä, että suomenkieliset e-kirjat ja 
äänikirjat sekä kotimaiset aikakauslehdet löytyvät 
nyt E-kirjaston puolelta. Pohjoisen eKirjasto jatkaa 
muiden e-aineistojen tarjoamista. Muutos koskee 
kaikkia OUTI-kirjastoja.

E-kirjastoa voi toistaiseksi käyttää ainoastaan 
mobiililaitteella (älypuhelimella tai tabletilla). 
Käyttö tietokoneen selaimella tulee mahdolliseksi 
myöhemmin.

Käyttö aloitetaan lataamalla ilmainen E-kirjasto-
sovellus omasta sovelluskaupasta. Tämän 
jälkeen palveluun rekisteröidytään vahvalla 
tunnistautumisella (pankkitunnuksilla tai 
mobiilivarmenteella).

Mikäli vahvaan tunnistautumiseen ei ole 
mahdollisuutta, Hailuodon kirjasto hoitaa 
rekisteröinnin. Tässä tapauksessa asiakkaalla tulee 
olla henkilötodistus ja toimiva sähköpostiosoite.

Pohjoisen eKirjasto tarjoaa tästedes sellaisia 
e-aineistopalveluja, jotka eivät kuulu E-kirjaston 
valikoimaan. Näitä ovat vieraskieliset e-kirjat ja 
äänikirjat (OverDrive), vieraskieliset aikakauslehdet 
(PressReader), elokuvat (Cineast), laulun- ja 
soitonopetuskurssit (Rockway), klassinen 
musiikki (Naxos), taidemusiikin dokumentit ja 
konserttitaltioinnit (Medici.tv) sekä e-sanomalehdet 
(ePress). Näistä ePress on käytettävissä ainoastaan 
kirjastossa. Muihin voi kirjautua entiseen tapaan 
kirjastokortin tunnuksella ja PIN-koodilla.

Kaikki e-aineistopalvelut ja niiden ohjeet löytyvät 
OUTI-verkkokirjastosta osoitteesta:
outi.finna.fi

Lisätietoa E-kirjastosta:
kansalliskirjasto.fi/fi/e-kirjasto

Kysy lisää Hailuodon kirjastosta!

Puh. 044 4973 565

Sähköposti: kirjasto@hailuoto.fi

http://outi.finna.fi
http://www.kansalliskirjasto.fi/fi/e-kirjasto
mailto:kirjasto%40hailuoto.fi?subject=
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Tanja Pirttikoski, Elinvoimainen saari 040 6837 864
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Hanna Marttinen 044 2559 885

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon terveyskeskus    
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus puh. 08 669 2700 
ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse linja numero 4 ja jätä 
takaisinsoittopyyntö. Terveyskeskus toimii ajanvarauksella.    

Näytteenotto Hailuodon terveyskeskuksessa torstaisin. 
Varaa aika Kempeleen terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähet-
teen ennen ajan varaamista. 

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15,  
jätä takaisinsoittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi  
ohjeiden mukaan. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto    
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713

Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 040 318 6267 ma–pe klo 8–12  

Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 

Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16   
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 8–16  

Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  

Palvelukoti Saarenkartano  
Hoitajat puh. 044 497 3550

Kotihoito  
Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe klo 7–19. 

Jos terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja Päivystys-
avusta puh. 116 117. 

Hätätilanteessa soita aina 112. 

Sosiaali- ja terveys palvelujen ajantasaiset yhteystiedot 
sekä aukioloajat löydät verkko sivuiltamme: www.pohde.fi.  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esimerkiksi arkipyhinä tai 
loma-aikoina. Tiedot päivittyvät verkkosivuillemme. 


